
Technische Literatur  Traction
Robri Nr.Titel Beschreibung Euro

1a
Reparaturhandbuch 4 Zylinder 

Frontantrieb, Traction Avant

Sehr originaler Nachdruck des Originalbuches von 1951, über 100 

Abbildungen, auf über 130 Seiten sind die einzelnen Arbeitsgänge mit 

Angabe der benötigten Werkzeuge detailliert beschrieben, aufklappbarer 

Text-/Bilderteil, in Originalgröße

50,00 €

1ab
Reparaturhandbuch 4 Zylinder, 

Traction Avant, Nachtrag

Hier werden Arbeitsvorgänge (auch bebildert) beschrieben, die teils in der 

Erstausgabe nicht aufgeführt sind. Eine Ergänzung von 1952- zum 

„normalen“ Reparaturhandbuch, ca. 70 Seiten, französisch, fast A4-Format, 

Nachfertigung

18,00 €

1ad
Technische Mitteilungen, 

Traction Avant (auch 15CV H)

Nachdruck der von Citroen Deutschland (Köln) heraus-gegebenen/ aus dem 

Französischen übersetzten Nachträge/ TM. Von 1952 bis 12/55. Fast 40 

Seiten. Teils guter Zustand bis hin zu völlig unleserlichen Blaupausen, 

überwiegend in Deutsch, A4-Format

22,00 €

3
Reparaturhandbuch Carosserie 

7/11/15CV, No. 439

Ausgabe 1949, 44 Abbildungen, 61 Seiten Anleitung, französisch, 

Nachfertigung
18,00 €

01aE

REPAIR MANUAL Front Wheel 

Drive Twelve & Fifteen Models 

1938 – 1950

Herausgegeben von Citroën Cars Slough England im Oktober 1956. Für die 

in Frankreich gebauten Modelle, über 100 Seiten Bilder, ergänzt durch 137 

Seiten Text, englisch, Nachfertigung

30,00 €

02S

Outils Spéciaux de Réparation 

Traction Avant Citroën, Tous 

Types 7 et 11,  

Spezialwerkzeugkatalog

von 1939, 50 Seiten Abbildungen mit Anwen-dungsbeschreibung, präzisen 

Abmessungen, Bestellnummern, Preisen, Material, ca. 21,5x26cm, franz., 

Nachdruck

18,00 €

02R
Étude des Traction Avant 

Citroën, Tous Types 7 et 11

Edition Janvier 1956, viele Abbildungen, Auszüge aus dem Ersatzteilkatalog, 

Reparaturen, Einstellungen, Tabellen, etc., 54 Seiten, französisch, 

Nachfertigung

17,00 €

2aE

Les Archives du Collectionneur 

Traction Avant, Tous modèles 

7, 11 und 16

Fahrzeuge von 1934 bis 1957, viele Abbildungen, Auszüge aus dem 

Ersatzteilkatalog, Reparaturen, Einstellungen, etc., 166 Seiten, französisch, 

Nachfertigung

26,00 €

02D
Étude des Citroën 11D & 

Moteur ID 20

Ausgabe 1956/ 57 (geschätzt), zahlreiche Abbildungen, Auszüge aus dem 

Ersatzteilkatalog, Reparaturen, Einstellungen, Übersichten, etc., 24 Seiten, 

französisch, Nachfertigung

12,00 €

6TAD
Ersatzteilkatalog für die Typen 

7 und 11 „Front“

Ausgabe 1935, genaue Beschreibung, mit Ersatzteilnummer, der einzelnen 

Teile -von Komplettmotor bis zur Unterlegscheibe- auf 196 unbebilderten 

Seiten, von Citroën Köln-Poll/ Berlin, in DEUTSCH, Format ca. 16,5x23,5 cm, 

farbiges Papier, sehr originale Nachfertigung

30,00 €

75gG

Ersatzteilkatalog No 393, Band 

5, Mécanique, Tourisme, 

Ulitaire et Poids Lourds 

Modelle 1934-39, Typen Traction Avant 7, 11L, 11 Tourisme et Commerciale 

sowie Traction AR MI Tourisme et Commerciale, MI 500k, 850k, 1200k et 

T23, T32 et T45 , über 400 Seiten, französisch, Nachfertigung

55,00 €

6
Ersatzteilkatalog 7/11CV 

Traction Avant, No. 421

Modelle 1934- 1957, Ausgabe 1959, über 300 Seiten, teilweise farbiges 

Papier (wie beim Original), französisch, Nachdruck
39,00 €

7
Ersatzteilkatalog 7/11CV 

Traction Avant, No. 420, Teil 5c

Modelle 1934- 1945, Mécanique, ca. 200 Seiten, teilweise -wie beim 

Original- farbiges Papier, französisch, Nachfertigung
26,00 €

8
Ersatzteilkatalog 7/11/15CV 

Traction Avant, No. 438

Modelle 1934- 1950, Ausgabe 1950, Carosserie, incl. Cabriolet und Faux 

Cabriolet, ca. 80 Seiten, französisch, Nachfertigung
12,00 €

9
Ersatzteilkatalog 15-Six 

Traction Avant, No. 431, Teil 7

Modelle 1938- 1954, Mechanique et Carosserie, mit eingearbeiteten 

Berichtigungen, incl. sämtlicher 15 H Teile, ca. 200 Seiten, französisch, 

Nachdruck

49,00 €



9b Reparaturhandbuch 15CV

Ausgabe 1951, ca. 140 Abbildungen, auf über 250 Seiten werden die 

einzelnen Arbeitsgänge genau beschrieben, in DEUTSCH, Nachfertigung, wie 

das Original, klappbar

92,00 €

09f
REPAIR MANUAL Front Wheel 

Drive Six Cylinder Model

Herausgegeben von Citroën Cars Slough England im Dezember 1950. 

Druckdatum 09/57. Für die in Frankreich gebauten Modelle, über 140 Seiten 

Bilder, ergänzt durch ca. 150 Seiten Text, englisch, Nachfertigung

42,00 €

9d
Reparaturhandbuch 6 Zylinder, 

15 CV H

Additiv (Ergänzung) für die ab Ende 1954 gebauten Modelle mit hydraulisch 

gedämpfter Hinterachse, auf 26 bebilderten Seiten und ca. 60 Textseiten 

werden die spezifischen Arbeitsgänge genau beschrieben, in französisch, 

Nachfertigung

22,00 €

10a Betriebsanleitung 7& 11CV
Ausgabe Ende 1934, ca. 60 Seiten, u.a. wird das Öffnen des Cabrioverdecks 

erklärt, französisch, Nachfertigung
10,00 €

10d

Bedienungs-Vorschrift Citroën 

7  Frontantrieb mit 

Schwingachse

Ausgabe 1934, Herausgeber Citroën Köln / Berlin. Eine absolute Rarität, in 

DEUTSCH, 24 Seiten plus Kundendienst-Mitteilung No. 15 vom 13. Okt. 

1934, Nachfertigung

12,00 €

10b
Handbuch für Citroën 

Vorderrad- Antrieb- Wagen
Ausgabe 1937, ca. 30 Seiten, in DEUTSCH, Nachfertigung 10,00 €

10c

Bedienungsvorschriften für 

Citroën Vorder-radantrieb- 

Wagen

Ausgabe 1939, 32 Seiten, in DEUTSCH, Nachfertigung 10,00 €

12aa Betriebsanleitung 11CV Ausgabe August 1946, 32 Seiten, niederländisch, Nachfertig. 5,00 €

12ab
Betriebsanleitung (Instruction 

Book) „Light Fifteen“

Ausgabe Januar 1949, 28 Seiten und Schmierplan- Faltblatt, Herausgegeben 

durch Citroën Cars Ltd. in Slough, England, englisch, Nachfertigung
6,00 €

10
Betriebsanweisung 

Frontantrieb Typen "11"
Ausgabe 1950, über 30 Seiten, Nachfertigung 5,00 €

12 Betriebsanleitung 11CV Ausgabe 12/1951, 30 Seiten, NL (belgische Ausgabe), Nachfertigung 5,00 €

11
Betriebsanleitung 11CV 

Frontantrieb
Ausgabe 1952, 26 Seiten, Nachdruck 5,00 €

11a
Betriebsanleitung 11CV Legere, 

Normale und Familiale
Ausgabe 10/1953 (Koffermodell), 26 Seiten, französisch, Nachfertigung 8,00 €

11d
Betriebsanleitung 11CV, Alle 

Modelle
Ausgabe 05/1956 (11 D- Motor), 29 Seiten, deutsch, Nachdruck 10,00 €

13 Betriebsanleitung 11CV Ausgabe 5/1956, 30 Seiten, 11D Motor, französisch, Nachdruck 8,00 €

14 Betriebsanleitung 15CV Ausgabe 5/1947, 32 Seiten, französisch, Nachfertigung 9,00 €

14a Betriebsanleitung 15CV Ausgabe ca. 1948, 28 Seiten, mit Einlegeblatt, DEUTSCH, Nachfertigung 9,00 €

14aa Betriebsanleitung 15 H Ausgabe 03/1955, 28 Seiten, französisch, Nachfertigung 9,00 €

16 Faltprospekt 11CV
Ausgabe ca. 1953, zweifarbig, 4 Seiten, ca. A5-Format, Werbeblatt von 

Citroën Köln, ca. 40 Jahre alter Nachdruck
3,00 €

17 Faltprospekt 15CV
Ausgabe ca. 1953, zweifarbig, 4 Seiten, ca. A5-Format, Werbeblatt von 

Citroën Köln, ca. 40 Jahre alter Nachdruck
3,00 €

77
Abziehbild für Mio- Luftfilter 

11CV
Verschafft dem Luftfilter das fehlende originale Flair 6,00 €

80a
Aufkleber für 

Handschuhfachdeckel

Innenseite, alle wichtigen Informationen zu Reifendruck, Füllmengen u. ä. 

jederzeit vorhanden. Für 11 und 15CV, farbig, für die unterschiedlichen 

Typen und Baujahre

6,00 €

Schmierplan 11CV, ca. A3 2,00 €

Daniel Eberli: Traction Avant 11 + 15 CV for Beginners 56,00 €

Handbuch 15 CV 28,00 €

Alle Nachdrucke in bewährte Robri Beckmann Quailität (außer Eberli, Daniel)

Alle Preis zzgl. Versandkosten
Wir berechnen nur die Paketgebühren der DHL



Bestellung mit Bestellnummer per Email an edition@cvc-club.de

Versand nach Zahlungseingang Kontoverbindung:  CVC Konto

mailto:bethge@cvc-club.de

